

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.03.2008 23:50:00

формирования заключения врача: 22.03.2008 11:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37245/answer/37246>



Заключение врача

Уважаемая Людмила! У Вашего мужа и у Вас в организме присутствует один и тот же серотип (подвид) урогенитальной инфекции, который имеет одинаковую чувствительность к антибиотикам. Поэтому препараты (антибиотики) для лечения могут быть одинаковые, как у Вас, так и у Вашего мужа. Однако, у женщин начало лечения гинекологи привязывают к циклу месячных. Больше отличий не существует, не считая индивидуальную непереносимость препаратов (антибиотиков). Я не встречала научных (!) трудов, в которых бы нашли разницу в чувствительности урогенитальной инфекции в зависимости от пола исследуемого.

И самое основное - урогенитальной инфекций занимается не [уролог \(андролог\)](#), а венеролог.

Удачи!